



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по г.Оренбургу возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) в отношении 23 –летнего жителя Беляевского района Оренбургской области.

Как установлено следствием, 22.04.2012 на ул.Кирова областного центра данный гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес удар стеклянной бутылкой по голове сотруднику полиции, причинив последнему телесные повреждения в виде гематомы мягких тканей головы.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/765998>